



# फ्रांस में जलवा दिखाएंगे 'युवा' टीम के सदस्य

■ फ्रांस के शहर लीयोन में होनेवाली इंटरनेशनल प्रतियोगिता में टीम लेगी हिस्सा ■ 28 जून से शुरू होगा स्ट्रीट वर्ल्ड फेस्टिवल

जबकि संवाददाता, रंजी : ओगमाली (रंजी) को मराठू युवा वर्ल्ड फिज में उद्घाटन करेंगी। युवा टीम के बार स्टडस इवै बहोने प्रवत जाली। फ्रांस के शहर लीयोन में होनेवाले स्ट्रीट वर्ल्ड फुटबॉल फेस्टिवल 2016 में खिलाड़ी हिस्सा लेगी। कते इत बार पर्वतित खिलाड़ियों में दो लड़कियों के साथ दो लड़के भी शामिल हैं। इनके नाम हैं सिंधी कुमारी, पूजा कुमारी, अमित कुमार और सखन कुमार। इनके साथ बैंगलुरु के चार अन्य फुटबॉलर भी साथ जाएंगे। युवा टीम के सदस्य विश्व स्तर पर होनेवाली

## प्रतियोगिता के लिए युवा टीम में से दो लड़कियों और दो लड़कों का हुआ चयन

प्रतियोगिता में भारतीय टीम का नेतृत्व करेंगे। साथ ही अमेरिका, फ्रांस, यूएफ, जर्मनी और अन्य देशों को प्रमुख फुटबॉल टीमों के साथ अपनी प्रतिष्ठा का प्रदर्शन करेंगे। प्रतियोगिता की शुरुआत 28 जून से होगी। 7 जुलाई को फव्वल होगा। खेददां जनात ता गिने संस्थान की ओर से यह प्रतियोगिता आयोजित की जा रही

है। युवा वर्ल्ड की टीम को फ्रांस के जाने की जिम्मेदारी मुंबई में स्थित युवा ए स्मार्टल पराउकेसन ने सौ है। युवा वर्ल्ड की टीम को फ्रांस में जाने के लिए चार संस्था अपने खर्चों पर ध्यान के अंतर्गत आरखंड में युवा एनबीओ के साथ मिलकर कार्य कर रही हैं। संस्था की ओर से फुटबॉल खिलाड़ियों को हर तरह की सुविधा दी जाएगी। संस्था की हेड कारकता राज्य सरकारके ने बहाल कि युवा ए स्मार्टल पराउकेसन प्रमोस केरी को प्रतियोगिता को बेहतर संघ देने को कोशिश में जुट है।

## युवा टीम का परिवय

युवा वर्ल्ड संस्था रंजी के ओगमाली में राष्ट्रीय लड़कियों को फुटबॉल की ट्रेनिंग देने का काम कर रही है। लड़कियों के इन फुटबॉल क्लब्स में 300 से भी अधिक खिलाड़ी शामिल हैं। इन खिलाड़ियों को युवा वर्ल्ड के रूप में प्रशिक्षित मिली है। 150 से भी अधिक लड़कियां नियमित ट्रेनिंग करती हैं, जबकि 600 से भी अधिक राष्ट्रीय लड़कियां इस संस्था की



सिंधी कुमारी, पूजा कुमारी, अमित कुमार, सखन कुमार

सदस्य हैं। अफिलान युवा की सदस्य अद्वितीय समुदाय से हैं। 2013 में सेन में अर्जेंटीना गैटेलर कप में युवा की लड़कियों ने जीता खान फरा बा। सेन के सबसे बड़े टूर्नामेंट फेनेसी कप में टीम क्वार्टर फाइनल में पहुंची थी। संस्था के संस्थापक

डेन गैटेलर ने कहा कि क्वार्टर के इन खिलाड़ियों का होकर दुबल है। लड़कियों की फुटबॉल टीम में संस्था के बार अब प्रशिक्षण के लड़के भी आने आ रहे हैं। अनेकले दिनों में टीम अभी संस्था की कक्षा में लड़कियां।